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第二幕イベントの成果・効果について 

 

 市民に対してアンケート調査を実施した。この調査は、まちなかの商店街に対する満足

度や、必要な店舗・施設・サービスへの希望を分析し、佐原市の中心市街地活性化に向け

ての市民の要望・要請として取りまとめるために実施したものである。 

 

【【意向調査の実施概要】 

  対象：佐原のまちなかへの来街者 

  方法：市民文化祭に訪れた人への聞き取り対面調査 

  期間：平成 17年 12月 3日 

  回答数：110票                

 

 

【市民意向調査に見られる特徴的な意向 （概要）】 

 

①回答者の年齢は、「60代」が他の年齢層に比べて多く、50代以上のシニア・ヤング

シニア層が 8割を占めている。居住地は 9割以上が「佐原市内」。 

②商店街への来訪目的は、「歌謡ショー」が突出して多い。次いで、「やっぺい祭り」「青

空市」となっている。 

③商店街までの利用交通機関は、「自家用車」との回答が最も多く、次いで「自転車」「徒

歩」となっている。 

④「食菜館」が開店することについては、半数以上の回答者が「知っていた」と回答。 

⑤駅前商店街で一番欲しい店舗については、「食事処」との回答がもっとも多くみられ

る。 

⑥「まちおこし会社 ㈱ゼットやっぺい社」については、9 割以上の回答者が「知って

いった」と回答 
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１．回答者の属性について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2．商店街への来訪目的について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○回答者の年齢は、「60 代（41.8％）」が他の年齢層に比べて多い。次いで、「50 代

（23.6％）」、「70 代以上（15.5％）」となっており、50 以上のシニア・ヤングシニア

層が 8 割を占めている。また、「女性（69.1％）」「男性（12.7％）」であり、圧倒的に

女性の方が多くみられる。 

○居住地は、9割以上が「佐原市内」であった。 

◆居住地：その他の内訳 ◆ 居住地 

◆ 性 別 ◆ 年 齢 
（人）

男性 14
女性 76
無回答 20

合計 110

男性

12.7%

女性

69.1%

無回答

18.2%
（人）

10代 0
20代 0
30代 7
40代 11
50代 26
60代 46
70代以上 17
無回答 3

合計 110
60代

41.8%

50代

23.6%

40代

10.0%

30代

6.4%

無回答

2.7%

70代以上

15.5%

（人）
佐原市内 105
その他 4
無回答 1

合計 110

佐原市内

95.5%

その他

3.6%

無回答

0.9%

○商店街への来訪目的は、「歌謡ショー（59.1％）」が突出して多くなっている。次いで、

「やっぺい祭り（18.2％）」、「青空市（15.5％）」となっている。また、来訪目的を「食

事」と回答した回答者はみられなかった。 

茨城県 （人）
稲敷市 3
その他 1
合計 4
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回答人数 割 合
歌謡ショー 65 59.1%
やっぺい祭り 20 18.2%
青空市 17 15.5%
買い物 15 13.6%
その他 11 10.0%
お食事 0 0.0%
無回答 18 16.4%

◆来訪目的（複数回答） 
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3．商店街までの利用交通機関について 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

4．食菜館の認知について 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

5．駅前商店街に欲しい店について 

 

 

 

 

 

○商店街までの利用交通機関は、「自家用車（50.0％）」との回答が最も多く、次いで「自

転車（28.2％）」、「徒歩（11.8％）」となっている。 

自家用車
50.0%

バス

5.5%

自転車

28.2%

無回答

2.7%
徒歩
11.8%

鉄道

1.8%（人）
鉄道 2
自家用車 55
バス 6
自転車 31
徒歩 13
無回答 3

合計 110

○駅前のパチンコ店を改修して、「食菜館」が開店することについては、半数以上の回答

者が「知っていた（55.5％）」と回答している。 

◆ ゼットやっぺい社の認知状況 

知っていた

55.5%

知らなかった

42.7%

無回答

1.8%

（人）
知っていた 61
知らなかった 47
無回答 2

合計 110

◆利用交通機関 

○駅前商店街で一番欲しい店舗については、「食事処（35人）」との回答がもっとも多く、

次いで「惣菜屋（14人）」、「ショッピングセンター（9人）」となっている。 

◆ 駅前商店街に欲しい店（自由記入意見） 

・食事処（35人） 

・惣菜屋（14人） 

・ショッピングセンター（9人） 

・食料品店（8人） 

・コンビニ（8人） 

・衣料品店（5人） 

・洋品店（4人） 

・子供の遊べるところ（2人） 

・百円均一（1人） 

◆ 「食事処」内訳 

・ラーメン屋（8人） 

・中華（5人） 

・麺類（4人） 

・すいとん（2人） 

・おこのみやき（1人） 

・カレー（1人） 

・そば（1人） 

・うどん（1人） 

・その他（12人） 
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6．ゼットやっぺい社の認知について 

 

 

 

 

 

○「まちおこし会社 ㈱ゼットやっぺい社」については、9 割以上の回答者が「知ってい

った」と回答している。 

◆ ゼットやっぺい社の認知状況 

（人）
知っていた 105
知らなかった 0
無回答 5

合計 110

知っていた
95.5%

無回答

4.5%


